CKopoCTb nepenayn nHpopmaLunn

[lpyem-nepegadya uvHOpPMaUMM  MOryT MPOUCXOAUTL C  pasHou
CKOPOCTbIO.

KonnyectBo nHdopmauumn, nepegaBaeMoe 3a eauHuLly BPEMEHW, eCTb

CKOPOCTb nepegayn MHgopmauum nnm CKopocTb UHMOPMAaLMOHHOIO
noToka.

OueBugHO, 9Ta CKOPOCTb BblpaxXaetCcd B TakKUX e€ONHUNLAaX, KakK ont B

cekyHay (obut/c), bant B cekyHay . (banT/c), kKunobamt B CceKkyHay
(Kbaut/c) u 1.4.

CkopocTb Nnepenayn — ( Bbluucnsetcs no opmyne:

Q — ob6bem hanna
g — CKOpPOCTb Nnepeaayn JaHHbIX.

EavHuua namepeHnsa CKoOpocTu nepepadum nHgpopmaumu:
16o0a4=16ut/1C - ( bits per second, BPS)



Bpema nepegayn nHdopmaLum

Bpewms t Bblyncngerca no popmyrne:

t=Q/q

Q — obbem anna
g — CKOPOCTb nepeaadun AaHHbIX.

EanHnua namepeHnst BpeMeHu nepegadn nHopmauyum:
1c=16uTt/ 160A



3agada Ne 1

CKopocTb nepenaym gaHHbIX Yyepe3 ADSL—coeaunHeHMe paBHa
128000 6uT/c. Yepe3 naHHOEe coeanHeHUe nepenaroT hann pasmepom
625 Kb6anTt. Onpegenute Bpems nepeaaym cpamna B ceKkyHaax.

Bpema t BbluncnaeTca no popmyne:

t=Q/q

Q — obbem danna

g — CKOpPOCTb nepeaadun gaHHbIX.

[1aHo:

g = 128000 6uT/c. (6oa.)

Q = 625 KbaunT.

Hawntu:

t = 7?c.
PeweHue:
Q=625*2 1°=625*1024=640000 6aiiT.=640000*8=5120000
our.

t=5120000/128000=40 c.
OTtBeT: 40 c.



3agada Ne 2

A3BECTHO, YTO ANUTENBLHOCTL HEMPEPLIBHOINO NOAKIMIOYEHUS K ceTu IHTEPHET C
nomoLubo mogema anga Hekotopbix ATC He npesBbiwaeT 10 muH. Onpegennte
MakcumanbHbIM pa3mep danna (KbanTt), KoTopbin MOXET ObITb NepeaaH 3a

BpeMSI TaKoro NOAKIOYEHUS, eCrln MoAeM nepegaeT MHOPMaLUIO B CPEOHEM CO
CKopocTbto 32 KbuT/cek.

Q BbluMcnsieTca no dopmyrne:
Q =t*q
[1aHo:
t=10 MuH.
q = 32 Kéur/c.
Hauntu:
Q = ?c.
PeweHue:
t = 10*60=600 c.
Q = 600*32=19200K6uT.
[lepeBoanm B Kb6anTbl, Kak TpebyeTcs rno ycrioBuio 3agaym:
19200 KonTt/8 =2400 K6aur.
OtBeT: 2400 KbanT.



3agada Ne 3

CkopocTb nepeaayn gaHHbix Yepe3 ADSL-coegnHeHune paBHa 64000 6ut/cek nnum
64000 6oa. Yepes gaHHOe coegmnHeHUe nepeqatoT ann pasmepom 375 Koanr.
Onpepenunte BpeMs nepeaadun avna B ceKyHaax.

PeweHue:

[MepeBogmm pasmep danna B OUTHI:

375 Kbaunt * 8 *1024 = 3072000 6ut

Onpepgensiem Bpem4a nepegayu danna B CEKyHOax:
3072000 6ut / 64000 6UT/Ccek = 48 cek.

OTBeT: 48 cek.



